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Дивною і ненатуральною здається людина, 

яка існує без книги. 

Т. Г. Шевченко 

Ми раді вітати вас на черговому бібліофреші нових 

надходжень подарункової літератури, яка у травні 2024 

поповнила фонд Наукової бібліотеки Державного 

податкового університету. 

Відкриває колекцію видання, підготовлене 

співробітниками Наукової бібліотеки до 100-річчя 

навчального закладу. Це – фундаментальна праця 

колективу університету,  біобібліографічний довідник 

«Професори і доктори наук Університету державної 

фіскальної служби України 1921–2021». 

До видання внесені відомості про вчених, які 

відігравали непересічну роль у розвитку нашого науково-

навчального закладу. Такий довідник є важливим 

джерелом інформації про наукові досягнення, кар’єрний 

шлях та вклад у розвиток науки викладачів та науковців 

університету. 

Інші, представлені у колекції книги, охоплюють 

широкий спектр тем: інновації в освіті, геополітика, 

проблеми оподаткування в Україні, громадський контроль 

у сфері виконання покарань, аспекти правової безпеки, 

значення фізичної культури і спорту в сучасному світі та 

багато іншого. 

Вони надають можливість студентам та науковцям 

ознайомитися з новітніми дослідженнями та поглибити 

свої знання у відповідних галузях. Інноваційні підходи в 

освіті допоможуть майбутнім педагогам 

запроваджувати ефективні методи навчання. Книги з 

геополітики розширять розуміння глобальних процесів, 



що є надзвичайно важливим у сучасному світі. 

Література з проблем оподаткування та правової 

безпеки сформує необхідні знання та навички для 

вирішення професійних завдань; також нагадає всім, що 

навіть в умовах дистанційного навчання, фізична 

культура і спорт залишаються важливими складовими 

гармонійного розвитку особистості. 

Підготовка висококваліфікованих фахівців усіх 

освітніх рівнів і галузей знань потребує різнопланового 

сучасного фонду, як друкованих видань так і електронних 

джерел інформації. 

Колектив бібліотеки завжди щиро вдячний нашим 

дарувальникам за дарчі видання, зокрема: 

  в. о. ректора ДПУ Серебрянському Дмитру 

Миколайовичу; 

  проректору з навчально-методичної роботи ДПУ 

Шемелинцю Івану Івановичу; 

   завідувачці кафедри кримінального права і процесу 

ДПУ Дідківській Галині Василівні; 

  доценту кафедри фізичного виховання, спорту та 

здоров’я ДПУ Діхтяренко Зої Михайлівні. 

 

 
 

 



Професори і доктори наук 

Університету державної фіскальної 

служби України (1921–2021) : 

біобібліографічний довідник / уклад. : 

С. Ж. Йовженко, Н. П. Фурман, 

А. Т.  Симоненко ; ред. О. П. Чорна ; 

наук. ред. С. Я. Цимбалюк ; 

Університет державної фіскальної 

служби України, Наукова бібліотека 

Університету державної фіскальної 

служби України. – Ірпінь, 2021. – 134 с. 

 

Випуск біобібліографічного довідника 

присвячений основним віхам життя та науково-педагогічної 

діяльності кількох поколінь професорів Університету державної 

фіскальної служби України за 100 років його функціонування. 

Джерельна база довідника охоплює різні носії історичної інформації. 

Це насамперед архівні документи, документи з Музею історії 

університету, періодика, універсальні довідники, біобібліографічні 

покажчики, статті з Вікіпедії. 

 

Польсько-українська співпраця 

представницьких організацій ректорів – 

задля вдосконалення діяльності закладів 

вищої освіти / наук.ред. : Ірина Дегтярьова, 

Єжи Возніцький. – Варшава : Варшавська 

Політехніка, 2021. – 359 с. 

 

Польсько-український проект, про який 

ідеться у цій монографії, реалізується 

Варшавською Політехнікою за рахунок та 

на підставі угоди з Міністерством освіти і 

науки Польщі з 2018 року у рамках 

першого циклу партнерства, з польського 

боку – з Конференцією ректорів академічних шкіл Польщі KRASP та 

Фундацією польських ректорів FRP, а з українського – із Спілкою 

ректорів України. Особливо цінними слід вважати різноманітні заходи 

та їх результати, які здійснено у рамках проекту, включаючи 

дослідження ключових проблем вищої освіти, проведені за участю 50 

університетів обох країн.  

 



 

Кримінальне право України. 

Особлива частина : навчальний 

посібник, конспект лекцій / 

Г.  В.  Дідківська, Ю. В. Нікітін, 

П.  А.  Воробей, В. В. Топчий та ін. – 

Вінниця : ТВОРИ, 2024. – 328 с. 

 

Навчальний посібник підготовлений 

колективом авторів кафедри 

кримінального права та процесу 

Державного податкового університету. 

Його мета – надати допомогу 

здобувачам вищої освіти у вивченні 

основних понять Особливої частини кримінального права та процесу 

стосовно документування і кваліфікації воєнних злочинів. Посібник 

містить зміни теоретичних та законодавчих положень галузі 

кримінального права, враховує зміст інших законів та підзаконних 

нормативних актів, зокрема постанов Пленуму Верховного Суду 

України та нових положень пов’язаних з воєнною агресією РФ. 

 

 

 

Коломієць П. В. Концептуальні аспекти 

правового забезпечення податкової 

безпеки України : монографія / 

Коломієць  П. В. ; Державний 

податковий університет. – Ірпінь ; 

Полтава : Видавництво ПП «Астрая», 

2023. – 468 с. 

 

Монографію присвячено дослідженню 

наукової проблеми концептуальних 

аспектів правового забезпечення 

податкової безпеки України. На основі 

комплексного аналізу теоретичних 

положень і норм вітчизняного та 

зарубіжного законодавства, вперше на доктринальному рівні, за 

результатами наукового пошуку, сформовано ряд висновків, пропозицій та 

рекомендацій щодо удосконалення чинного податкового законодавства в 

частині правового регулювання податкової безпеки України. Монографія 

має цільову практичну спрямованість та розрахована на суб’єктів права 

законодавчої ініціативи, науковців-фахівців у сфері правового 

забезпечення податкової безпеки України, науково-педагогічних 

працівників та здобувачів вищої освіти. 

 



 

 

Порушення законів та звичаїв війни в 

Україні: документування та 

кваліфікація : навчальний посібник, 

конспект лекцій / В. І. Антипов, 

Г. В. Дідківська, Д. І. Лопащук, 

В. В. Топчий та ін. – Вінниця : Нілан 

ЛТД, 2024. – 424 с. 

 

Навчальний посібник підготовлений 

колективом авторів кафедри 

кримінального права та процесу 

Державного податкового університету. 

Його мета – надати допомогу здобувачам 

вищої освіти у вивченні основних понять Особливої частини 

кримінального права та процесу стосовно документування і кваліфікації 

воєнних злочинів. Посібник містить зміни теоретичних та законодавчих 

положень галузі кримінального права, враховує зміст інших законів та 

підзаконних нормативних актів, зокрема постанов Пленуму Верховного 

Суду України та нових положень пов’язаних з воєнною агресією РФ. 

 

 

Інноваційна освіта та майбутнє 

України : колективна монографія / 

П. М. Куліков, М. З. Згуровський, 

В.  П.  Андрущенко та ін. ; Рада ректорів 

Київського вузівського центру. – Київ : 

КПІ ім. Ігоря Сікорського, Вид-во 

«Політехніка», 2023. – 236 с. 

 

У монографії в розгорнутому вигляді 

подано кропітку роботу ректорів ЗВО 

Київського регіону із втілення інновацій у 

своїх закладах, описано різні способи і 

методи, які допомогають підвищити рівень 

вищої освіти в Україні, її конкурентноспроможність на світовому 

рівні. Багато уваги приділено розвитку систем штучного інтелекту і 

нейромереж, які значно підвищують можливості онлайн-навчання і 

сприяють підвищенню якості вищої освіти. Для керівників ЗВО, 

фахівців у сфері освіти, викладачів, науковців і магістрів закладів 

вищої освіти. 

 

 

 



 

 

Особистісно-професійне становлення 

сучасної молоді: соціально-психологічні 

та соціологічні аспекти : монографія / 

О. Г. Льовкіна, Л. В. Романюк, 

І.  О.  Пєтухова, І. В. Богдановський, 

Р.  А. Калениченко та ін.; за заг. ред. 

О. Г. Льовкіної. – Ірпінь : Університет 

ДФС України, 2022. – 318 с. 

 

У монографії проаналізовано проблему 

особистісного та професійного 

становлення сучасної молоді у поєднанні з 

дослідженням соціологічного середовища, 

в якому відбувається професійне та особистісне становлення молоді, 

соціально-психологічним аналізом механізмів соціалізації. Також  

уточнено специфіку соціалізації особистості в сучасному 

глобалізованому світі в різноманітних контекстах, зокрема через 

аналіз спектра методик оцінки якості її готовності до конструювання 

професійної й особистісної життєвої стратегії. Монографія буде 

корисною для широкого загалу читачів: здобувачів вищої освіти 

різних рівнів вищої освіти та спеціальностей, викладачів і всіх, кого 

цікавить проблематика особистісно-професійного становлення 

сучасної молоді. 

 

 

Міщенко Т. М. Внутрішній контроль у 

бюджетних установах: у таблицях і 

рисунках : навчальний посібник / 

Т. М.  Міщенко – Ірпінь : Університет 

ДФС України, 2022. – 258 с. 

 

Навчальний посібник враховує зміни, які 

відбулись у результаті реформування 

системи державного вутрішнього 

контролю, зокрема його складової – 

внутрішнього контролю, призначений для 

підготовки фахівців нового покоління. 

Посібник містить схеми, рисунки, таблиці, 

за допомогою яких закріплюється теоретичний матеріал, засвоюються 

знання з організації внутрішнього контролю та його оцінки. Разом з 

теоретичним матеріалом подаються типові вправи, питання та тести 

для самоконтролю, які розроблені згідно з чинним законодавством 

України та сучасною практикою внутрішнього контролю. 

 

 



 

 

 

Історіографічні студії : навчальний 

посібник / А. Є. Шевченко, С. В. Кудин, 

С. Є. Камаралі, А. В. Гончаров та ін.; за 

заг. ред проф. А.  Є.  Шевченка. – 

Вінниця : ТВОРИ, 2024 – 252 с. 

 

Навчальний посібник з курсу 

«Історіографічні студії» містить опорні 

конспекти, глосарій, питання для 

самостійного контролю, основну і 

допоміжну літературу, уривки текстів та 

запитання до кожної теми навчальної 

дисципліни. Посібник допоможе 

студентам більш ефективно 

організовувати процес самостійної підготовки, глибше усвідомити 

зміст основних історіографічних та історико-філософських теорій та 

концепцій, контролювати ступінь готовності до іспиту й модульного 

оцінювання. 

 

 

Чупрій Л. В. Глобальна геополітика : 

навчальний посібник / Л. В. Чупрій. – 

Ірпінь : Університет ДФС України, 2022. 

– 322 с. 

 

У навчальному посібнику викладені 

провідні теми нормативного курсу 

«Глобальна геополітика» для підготовки 

здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня денної та заочної 

форм навчання спеціальності 291: 

«Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії». 

Здійснений аналіз геополітичних доктрин ключових міжнародних 

гравців, розглянуті історичні етапи становлення геополітичних ідей. 

Також у посібнику висвітлені геополітичні погляди відомих 

українських дослідників, теоретичний курс, тести, питання для 

самоконтролю в кінці кожного розділу, перелік питань для поточного 

та підсумкового контролю, що допоможе студентам підготуватися до 

проведення лекційних і семінарських занять з цієї дисципліни. 

Видання буде корисним для широкого загалу читачів: слухачів, 

студентів закладів вищої освіти (бакалаврів і магістрів), аспірантів, 

викладачів. 

 



 

 

Аністратенко Ю. І. Концептуалізація 

правового регулювання оподаткування 

малого та середнього бізнесу в Україні : 

монографія / Ю. І. Аністратенко. – 

Кам’янець-Подільський : Рута, 2016. – 

397 с. 

 

Монографія присвячена розгляду 

актуальних питань оподаткування малого 

та середнього бізнесу в Україні. 

Обгрунтовано нові теоретичні положення 

щодо уточнення та доопрацювання 

підстав переходу на спрощену систему 

оподаткування, обліку та звітності, 

способів захисту платниками єдиного податку своїх законних прав та 

інтересів, розроблені пропозиції щодо вдосконалення засад правового 

регулювання відносин у цій сфері. Проаналізовано загальнотеоретичні 

підходи діючої податкової системи, механізм переходу на спрощену 

систему оподаткування в контексті застосувння досвіду зарубіжних 

країн, а також досліджено специфіку повноважень контролюючих 

органів, що забезпечують розвиток малого та середнього бізнесу в 

Україні. Сформульовано науково-теоретичні висновки щодо 

вдосконалення норм чинного законодавства України. 

 

 

Громадський контроль у сфері 

виконання покарань України : 

навчальний посібник / П. С. Гарасим, 

О. Г. Колб, І. В. Грицюк та ін.; за заг. 

ред. д. ю. н., проф., заслуженого юриста 

України Топчія В. В. – Ірпінь : 

Державний податковий університет ; 

Вид-во «Терен», 2023. – 216 с. 

 

У даному навчальному посібнику 

висвітлені матеріали, що стосуються 

історико-правового генезису виникнення, 

розвитку і функціонування інституту 

громадського контролю у кримінально-

виконавчому праві України, а також з’ясовано його сутність, зміст і 

вплив на процес виконання – відбування покарань та забезпечення 

реалізації мети і завдань кримінально-виконавчого законодавства, з 

урахуванням положень загальновизнаних норм міжнародно-правових 

актів з означеної проблематики. 

 



 

 

Physical culture sport and physical 

rehabilitation in modern society : 

monograph /Natalia Khlus, 

Oleksand  Nestorenko – Katovice : House 

of Unisverssty of Tehnology, 2022. – 364 c. 

 

Наукова монографія «Фізична культура, 

спорт і фізична реабілітація в сучасному 

суспільстві» присвячена обговоренню 

актуальних проблем фізичного виховання, 

спортивних досягнень і фізичної 

реабілітації і є актуальною в наш час. У 

монографії висвітлено такі основні аспекти: актуальні проблеми 

фізичного виховання різних груп населення, сучасні науково-

методичні аспекти підготовки спортсменів, рекреація та фізична 

реабілітація, фізична культура і спорт в умовах дистанційного 

навчання та сучасні психолого-педагогічні аспекти підготовки 

спортсменів, спеціалістів з фізичної культури і спорту. Науковці 

представили узагальнені результати теоретичних концепцій, 

емпіричних досліджень і практичного досвіду сучасної освіти і науки 

з фізичного виховання, спортивних досягнень і фізичної реабілітації. 

Монографія відповідає принципам академічної доброчесності, 

виконана на високому науковому рівні та може бути корисною для 

науковців, педагогів, студентів. 

Запрошуємо всіх відвідати нашу виставку 

(кім.  365  корпус С) та скористатися унікальною 

можливістю ознайомитися з цінними джерелами 

інформації, що сприятимуть вашому професійному 

та особистісному розвитку. 
 

 


